

109955 - 分泌物影响拜功和斋戒的成立吗？

the question

不在例假期间，我也会有很多分泌物溢出，因此原因总让我怀疑拜功和斋戒的成立。请问教法关于此方面是如何规定的？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

第一：不在例假期间的分泌物是不影响拜功和斋戒的。因为温姆·阿推雅说：“例假过后我们不把浑浊色和黄色的分泌物当作经血。”《布哈里圣训集》第（307）段收录。艾日·巴尼核实了这段圣训的传述系统为优秀的。

妇女在例假干净后所见到的分泌物都不属于经血，这些分泌物是干净的，即便沾在衣物上，也无需清洗。这是伊玛目艾布·哈尼发和艾哈麦德所持的观点，也是伊玛目沙菲尔对此问题所持的两种观点之一，脑威也是这样认为的，学者伊本·欧赛敏也赞成此观点——愿真主慈悯他们。

《榭勒哈牧牧媞阿》（1/392）中这样记载着：“这些分泌物如果是从阴道溢出的就是洁净的，因为这并不是食品和水分的排泄物，也不是尿液。物质的本身并不是污秽的，除非是那些有教法证据证明是污秽物的。故此即便在房事后，也没有要求必须清洗阴茎和沾有此物的衣物。如果这是污秽物，那么精液也是污秽物，因为精液会因染有这些分泌物而变脏。”

可参照《麦吉穆尔》第（1/406）和《穆俄尼》第（2/88）

真主至知。